y b MinicTepcTBa, iHIII HEKTPAIBHI Opranu
BHKOHABYOI BJIa/IH (32 CIILCKOM)

Ne 2241/0/3-17 Bin 20.11.2017

(4| 254 (504

BijnosiqHo [0 4acTHHH TPeThoi crarti 22 3akony Ykpainu «llpa goctyn o my6uiunol
: iHGopManim HaJ[CUJIAEMO JULS pO3IIIsI LY B MeKax KOMITETEHLIT 3aIUT
~ llepbaroi I. C. Bin 16.11.2017, mo Haniiimos no Cekperapiuty KaGinery MinicTpis
© 2 JIEKTPOHHOIO [TOLITOK).
3a pe3ysbTaTaMi DO3MISAY NPOCHMO HAaJaTH BiANOBIAL awinpy Ta MOiHGOPMYyBaTH
Cexperapiat Kabinety MiHICTpIB.

JoaTok: Ha 3 apk.

3acrynnuk JdepskaBrHoro cekperaps
Kab6inery MinicTpis ¥Ykpainu Boaoaumup PEJOPUYYK




From: FanuHa CepriisHa Llep6ata [mailto:foi+request-28112-277764b1@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, November 16, 2017 2:14 PM

To: Publishinfo Jama
Subject: IndbopmaLiitHuit sanuT - 501an170nNNaTHI_aepsk.nocayru TEF3 VI HE A?EgCi‘BO
DNobporo ans! iy L} :“_ 077 p. I

———— -

MpoLy NiaTBEPAMTM OTPUMAHHA LibOTO €/1EKTPOHHOTO /INCTA 3@ NPU3HAYEHHAM BiSNOBIAHO 20 NPUNUCIB
cT.7 Posginy Ill «Mopaaky po60Th 3 eNeKTPOHHUMM AOKYMEHTaMM y A4iN0BOACTBI T2 1X NiArOTOBKY [0
nepejasaHHs Ha apxisHe 36epiraHHaA», 3aTBepAKeHOro Hakazom MiHicTepcTsa KOCTULLT YKpaiHu Big
11.11.2014 No 1886/5.

NB! Odiuitiro nosinomnsio, WO Leit NMCbMOBUI eNeKTPOHHMIA IUCT NIANUCAHNIT MHOIO NpPOCTUM
€/1eKTPOHHWUM NiANNCOM BIANOBIAHO A0 NPUMUCIB 33KOHY LUNAXOM AOAABaHHA 40 ENEKTPOHHUX AGHUX, L0
CKNaAaloTh TEKCT JIMCTA, AAHUX B TEKCTOBIN @1@KTPOHHIN GOpMi, NpU3HadeHux Ans iaeHTUdIKaLUii meHe sk
nignucysada AMCTa —a came BAACHOPYYHOTO MIANUCY Y BUFNALI MOTO BAACHOTO Npi3BuLLia Ta iHiLjanis
ApYKOBaHWMU niTepamu Takoro Buraaay: «I.C. UepbaTa». BnacHe nianucy nepepye NigKaska y suUraaji
cnoga «Mignnc» 3 HacTyNHOI ABOKPankoio. LLLo6 3p03ymiTy, WO e 03Havae, Npolly 3any4nTh 4o
MPOYNUTAHHA LIbOrO IMCTa NUCbMEHHUX CNiBPOGITHMKIB KMY, AiKi X04MAM B LWKOAY | BY4MAM NpaBuna
YKpalHCbKOT NyHKTyauil.

P.S. Po3'acHI0l0, WO Npu NignucyBaHHi LbOro UCTa A KEpyBanaca npunucamu cr.19.1 KoHcTuTyuii YKpainn,
AKa [03BONAE MeHI, AKI | By/ib-aKiN IHWIW M0AWHI, pobUTY BCe, WO NPAMO He 3aBOpOHEeHE 3aKOHOM.
OCKiNbKM KOLHUM 3aKOHOM YKpaiHu He 3aBopoHeHe BinbHe 0BpaHHA 0co60i0 popMU Ta cnocoby
BUMHEHHA MPOCTOro @/1€KTPOHHOTO MiAMUCY NiJ 3BEPHEHHAM Ta 3aNUTOM (L0 PO3ymMHO), popma Ta cnocio
BUMHEHHA MHOIO MOTO €/1eKTPOHHOTO NIANKUCY Nig UMM AUCTOM BIbHO 06PaHi MHOIO AK TaKi, WO
HaNYacTiWe 3aCTOCOBYIOTLCA B €/IEKTPOHHOMY AOKYMEHTOO0G6IroBi YKpaiHu, 3 BUKOPMCTaHHAM HagaHmnx
CYHaCHUMM HayKOBUMM JOCATHEHHAMM B rany3i €NEKTPOHIKM | 3aNpoBadKeHNX B peasibHe XNTTA
MOK/IMBOCTEM, B MeXaX JOCTYTHUX TEXHIYHMX 0NN KOMN'IOTE PHOT TEXHIKM.

Ue# anct € 3anuTom Ha gocTyn 4o ny6aivHoi iHbopmauj.

Lle# AncT € 338010 Ha OTpUMaHHA iHhopmauil, HeobXiaHOT MeHi ANA peanizauii MOIX Npas N0AMHY.

Y ubomy nuUCTi A 06’egHanNa BUMOrK, NPaso Ha aki nepeabayeHe 3aKoHaMm YKkpainu «lpo iHbpopmauio»,
«[1po 3BepHeHHA rpomaaany, «Mpo AocTyn 40 Ny6AiuHOT iHpopmauii», a came: a) 3ANUNT B NOPAAKY 3aKOHY
Ykpainu «lpo goctyn ao ny6nivnoi inbopmauii»; 6) 3AABY, B nopasky 3aKOHy Ykpaluu «lpo iHpopmauio»
B CYKYMHOCTI i3 3aKOHOM YKpaiHu «[1po 3BepHEHHA rpomaanH».

Mpu 06’eaHaHHI KiNbKOX 3B€PHEHb B OAHOMY AUCTI A Kepysanaca npunucamu c1.19.1 Korcruryuii YKpainu,
AK@ [03BO/IAE MeHi, AKi | ByAb-aKii IHWIN nAWHI, pobuTu BCe, WO NPAMO He 3a60poHeHe 3aKOHOM.
OCKiNbKM XOAHUM 3aKOHOM YKPaATHW Hi NPAMO, Hi onocepeAKoBaHo He 3abopoHene 06’efHaHHA B 0AHOMY
AOKYMEHTI KINbKOX TaKMX BUMOT, A KOPUCTYHOCA CBOIM KOHCTUTYLIMHUM NpaBom, i Noaato ix B OAHOMY JINCTI.
BianosiaHo ao c1.10 €sporieiicbkoi KorBeHUii npo 3axuct npae NoanHu, c1.34.2 KoHcturyuii Yrpainm,
3aKOHiB YKpaikun «Mpo iHdopmauito», «Mpo 38epHeHHs rpomapnan», «Mpo goctyn go nybaiyHoi
iHbopmauii», npowy HaaaTu meHi iHbopmauiio, HeobXiary MeHi gna peanisauii Moix Npas AOAUHM,
nybniuny iHpopmauito, LLLO € NPEAMETOM CYCMNITbHOTO [HTEPECY, HeobxiaHY MeHi ANA BUABAEHHSA
NOPYLWEHb NPaB NIOAMHM, 3N0BXKNBAHHA BNAZAO0I0, PU3MKIB ANA 340POB'A N04eH, | AKY A Mato Hamip
ONPUMOAHUTU ANR CYCNINLCTBA, @ CaMe:

1. 3aranbHy KifbKicTb (4MCNOM) yCiX iCHYIOUMX B YKPaTHI aKTYanbHUX ONAATHNX AepaBHUX (Ny6aiyHux)
nocayr.

2. HalimeHyBaHHA yCiX aKTyanbHUX ONNATHUX AEPHABHMX (nybniuHux) nocayr.

3. HalimeHysaHHsa, aBTOpa, peecTpauiiiHuii Homep Ta AaTy PEECTPALLI KOXHOFO AXepena npasa, AKUM
BCTAHOB/IEHA KOXHA 3 aKTYdIbHUX ONNATHUX AepskaBHUX (NyBAiuHNX) NOCAYT, @ TaKoX Axepena
ONPUIOLHEHHA B iIHTEPHETI (NPAMI IHTEPHET-NIHKK) KOMKHOTO TaKOoro Arkepena npasa.

4. HalimeHyBaHHA, aBTOpa, peecTpaLiifiHuii HOMED Ta AaTy PEECTPALLl KOKHOFO AKepena npasa, AKUM
BCTAHOB/IEHA BAPTICTb (L4iHa) KOMHOT 3 aKTYaNIbHUX OMNATHUX e PHKABHUX (ny6niuHmx) nocnyr, a Takox
AXEPENa ONpUIOAHEHHS B IHTEPHETI KOXKHOTO TaKOTO Jpkepena npasa.

5. BapTicTb B rpMBHI KOXHOT 3 aKTYa/IbHUX ONNATHUX AepasHux (ny6aivHmx) nocayr,

6. 3aranbHy cymy BMTPaT, BE/MOYAOUYM 0608’ A3KOBI A0AAaTKOBI, HeOOXIAHY 417 OTPHMAHHA KOKHOI 3
aKTYaNbHUX OMNATHNX AepsaBHUX (Ny6AiYHUX) NOCTYT, 3 BUOKPEMASHHAM BApPTOCTi BAGCHE MOCAYMM Ta
KOXHOT 3 0608'A3K0BMX AONAAT. Hanpukaag, ANn OTPUMaHHS nacnopTa Heo6XiAHO CNNATUTU HE TiNbKM
BapTICTb NOCANYK, a i BaPTICTb BUTPATHMUX MaTepiasnis, 30Kpema, BapTicTb 6aaHka nacnopra. BianosigHo,



3aranbHa cyma 060B'A3KOBMX BUTPAT Ha NOCAYTY 3 OTPUMAHHSI NAacnopTa CyTTEBO NEPEBULLYE BapTICTb
NOCAYIN 3 OTPUMaHHA NacnopTa.

7. [kepena piHaHCcyBaHHA (ONNATH) HaAGHHA KOXHOI 3 aKTyaIbHUX ONAaTHUX AepHKaBHUX (nyB&niuHmx)
nocayr.

8.Y BUMaAKy, AKWO Lei AucT nepecunatumetses KMY TpeTim ocobam (Hanpuknag, ans Aoro eupiweHHs),
npouwy Hajaaiu:

8.1. HanexHo 3acsigueHy GakcuminbHy Konito (GoToKkonio opuriHany) KoxHoro nvcra KMY npo
nepecunaHHsn Lboro Moro nncta byapb-akum TpeTtim ocobam.

8.2. [lokasu GakTy, naTh T1a cnocoby Bpy4eHHA aapecaTy KOXHOro aucrta KMY Npo NepecusiaHHa Uboro
MOTO /incTa Byab-akuM TpeTim ocoBam.

9. BXioHwii peecTpaliiHmit Homep Ta AaTy BXiAHOT peecTpallii LbOro MOTO NUCTa.

10. HanekHo 3acsigyeHy dakcuminbHy konito (boToKoNio 3 0puriHany) 4boro Moro AncTa 3 PEeKBI3UTAMM
Moro exigHol peecTpadii.

Po3’scHI00, WO, 8iANOBIAHO 40 CT. 3 3aKoHy YKpainn « PO CBOBO/Y NEPECYBAHHA TA BI/IbHUI BUEIP
MICLLA MPOXMBAHHA B YKPAIHI», «...micLie NpOXUBaHH - }KUT/IO, pO3TawoBaHe Ha TepuTopil
aAMIHICTPATUBHO-TEPUTORIANbHOT OAMHULI, B AKOMY 0COBa NPOXMBAE...».

Micuem MOrc NPOXMUBAHHA € KUTNO — KBAPTMPa B M. BiHHULL. 3aKOHOM YKpaiHu «llpo 3BepHeHHs
rpomagaH» He nepeabadyeHo HalaHHA 3aABHUKAMU aZlPeCH MICLA NPOXKMBAHHA, AKA, TAKOK, BM3HaHa
3aKOHOM KOH®ILEHLINHOO indopmauicto.

Po3’sacHiol0, L0, BIANOBIAHO A0 CT.2.2 3aKOHy YKpainu «po gocTyn Ao nyBnidHoi iHQopMmaLii», BKasaHui
33KOH «...HE NoWMPIOETbCA... Ha BIAHOCUHW y cdepi 38epHeHb rpomaasH, Aki peryiooTbea cneLiaibHum
3aKoHOMY, TOBTO, Ha CTOCYHKM CY6’EKTIB 3BEPHEHD — 3aABHUKIB Ta CKapXKHUKIB, 3 0,HOTO BoRy, i
PUANUHIX OCiG-aapecaTiB 3BepHERb Ta iX NOCAZ0BMX 0CI6, 3 IHWOro 60Ky, NPOTArOM 4acy npoueanypm
3BEPHEHHA Ta 3 NpUBOAY L€l npoueaypu. Le obmexeHHA He NOWNPIOETLCA Ha ByLb-AKi iHWI, Kpim
BIAHOCUH, acnektut 38epHeHb, 8 TOMy umnchi i Ha JJOKYMEHTALLIKO 38epHeHb. HaBnaku, BCi OOKYMEHTU
3BEPHEHb, WO MICTATL BIAOOPaxeHy Ta 3a40KyMEHTOBaHY Byab-AKMMK 3ac06amu Ta Ha By ab-AKUX HOCIAX
iHdopmaLito, Wwo byna oTpumaHa abo CTBOPEHa B NPOLEC BUKOHAHHA Cy6'eKTaMM BAAZHMX MOBHOBAXEHb
CBOIX 000B'A3KIB 3 NPUIAHATTA Ta PO3INAAY 3BEPHEHD, NepeabaueHUX YUMHHIM 3aKOHOAABCTBOM, 33
npunncamu cr.1 3aKoHy Yrpainu «[po goctyn go nybaiunoi inpopmadii», € MYBMYHOD iHpopmauiero, a
TOMY Ha yCi JOKYMEHTU WOAO YCiX 3BePHEHb rPOMaZsH MOWWPIOITLCA YCi peneBaHTHI Npasuna 3aKOHY
YKpaiuu «Mpo goctyn Ao nybnivuHol iHhpopmaduii».

Po3’acHioto, o, BiANOBIAHO A0 CT.7 3aKOHY YKpaiHu «Mpo iHpopmauito», «2. HixTo He Moxe oBmexyBaTw
npasa ocobm y subopi POPM i AMEPE/ ofepaHHA iHbopMallii, 3a BUHATKOM BMNAAKIB, NepeabaueHmnx
3aKOHOMY.

3 BN1IaCHOTO A0CBIAY MEHI BIAOMO, WO OKPEMi YNHOBHUKM KMY n061aTb BiadyTbONIOBATU NINCTU 1WOA0
OTPUMAHHSA IHPOPMAaUIT MiHICTEPCTBAM UM THLIMM LIEHTPANLHUM OPFraHam BUKOHABYO] Bnaau (pani— UOBB)
3 MOTUBAUi€N, WO HavebTo KMY He Mae KoMNeTeHUii Ha ix BUpILLeRHA. Y 3B'A3KY 3 UMM PO3'ACHIOI, WO,
BIANOBIAHO A0 CT.1 3aKOHY YKpainu «Mpo Kabinet MinicTpis YEpaiHu», «2. KabineT MinicTpis Ykpainn
3AIMCHIOE BUKOHaBYy Bnagy GE3MNOCEPEAHBLO Ta YEPE3 MIHICTEPCTBA, iHWi ueHTpanbHi opranu
BMKOHaBuyol B/lagu.., CNPAMOBYE, KOOPAMHYE ta KOHTPOIOE aianbHicTb umMx opradie». Lle o3Hauae, wpo
AianbHicTb nesHoro LLOBB 3i 34iiCHEHHA BUKOHABYOT Baaw € BOAHOYAC | AianbHICTIO KMY 3i 3giiicHeHHA
BMKOHABYOI B/1a/iM, @ HAABHICTL AKOICL KOHKPETHOI KOMNETEHLIT Y NeBHOrO LUOBB He nosBasnse KMY
3aranbHOi KOMNETEHUIT LIET XK TEMaTUKM AK BULLOTO OpraHy y clCTeMi OPraHiB BUKOHABYO! Baau,
KOHTPO/KOIOYOTO, KOOPAMHYIOYOTO Ta CMPAMOBYIOHOTO AIANBHICTL KOXHOro nigsigomuoro LIOBB. Le
03Hauag, wo KMY 30B0B’fI3AHUM maTu YCHO iHbOPMaLiI0 3 MMTaHb AIANBLHOCTI yCiel BUKOHAaBYO! Braam,
BKKOYEIOUM | 3 MUTaHb pe3ynbTaTie A4IANLHOCTI yCix LLOBB, OCKiNbKM Lie HeOBXiAHO ANA BUKOHAHHA HOTo
BN1ACHMX, BKIOYHO KOHTPONIbHWX Ta KOOPANHYHOUMX MOBHOBAXeHb. Ay BUNAAKY BiACYTHOCTI Takoi
iHdopmaLii — wo camo no cobi € npoTMnpasHum, KMY 30508’ A3AHUM ii CTBOPUTH, 30KPEMA, | LLNAXOM
36upaHHA. PaKTUUHO, ICHYE LLOHAMMEHLIE ABa NOBHOBAKHMX PO3NOPAAHWUKW AK AKEPENE OTPUMAHHA
iHbopMaLLii Npo pesynbTaTh AIANBHOCTI KOKHOTO LLOBB: 6e3nocepesHbo Lei LLOBB ta KMY. OCKinbKu
YKOOHWUM 3aKOHOM YKpaiHn He 06mexeHe MOE NPaBo Ha 06PaHHA KOMNETEHTHOTO AKepena oTpuMaHHA
iHOPMaLLii, A NpoWY HAAATH YCIO 3anNuUTaHy UMM AUCTOM iHpopmatiito 6esnocepegHbLO NOCaf0BUMM
ocobamu KabiHeTy MiHicTpis YKpaiHu AK NOBHOBaKHOTO pO3noOpAAHKMKA, L0 MAE KOMNETEHLIID BONOAITH
3anuTaHo iHpopmadiero.

OCKiNbKM XKOAHMM 3aKOHOM YKpaiHW He 06MemeHe MOE Npaso Ha 0bpaHHAa POPMMU OTPUMAHHA MHOIK
iHdopmaUii, BKMoUauKn ny6AiYHOI, A npoly HagaTu YCH 3anuTaHy LM InCcTom iHpopmavio y dopmi
OAHOTO IOKYMEHTY, i He aato 3roamn Ha Gyab-Aki 06MeXeHHA MOro npasa Ha ofipaHHsa dopmu
OTPUMAHHA 3aMUTaHOI iHbopMaLT, BKAIOUYAIOUM | dakTMUHE HaaaHHS 1l KITbKOMa AOOKYMEHTaMM.



Pos’scHto10, w0, BiANOBIAHO A0 CT.19 3aKoHy YKpaiHu «Mpo 3BEPHEHHA rpomMagaH», «cr.19: Opraunu
AepKaBHOI BAaAM | MiCLLEB0Oro CamMOBPAAYBAHHA, NIANPUEMCTBA, YyCTaHOBM, OpraHisaLlii He3anexHo sig
$bopm BnacHocTi, 06'e4HaHHA rPOMaARH, 3acobu Macosoi iHPopmaLi, ix KepiBHWMKW Ta iHWI nocagosi ocobu
B Meskax CBOIX NOBHOBaeHb 30608'A3aHI: ...NUCLMOBO NOBIAOMNATY FPOMAAAHWHA NPO Pe3y/bTaTh
nepeBipkK 3aaBK umn ckapru...» Le 03Havag, Wo oaHa Bianosigb HagaeTben Ha O[LHE 3BepHeHHA. YUHHUM
33KOHOAABCTBOM YKpaiHu He nepeabadere Npaso 06'eAHYBaTH B OAHOMY AOKYMEHTI Ki/lbKa BiANOBigeH Ha
KinbKka 38epHeHb. BianosigHo Ao ¢1.19.2 KoHctuTyuii YKpaiHu, «OpraHu gepxasHoi Bnaau.., ix nocasosi
0cobu 30608'A3aHi AIATH MLWE Ha NiLCTaBI, B MeXax MOBHOBAXEHb Ta y cnoci6, ulo nepeabaveHi
KoHctuTyuieto Ta 3akoHamu YkpaiHu». Lie 03Havae, o KoneKkTusHa BiANOBIAb Ha KiNbKa 3BepHEHb
cynepeuntb €T.19.2 KoHCTUTYLIT YKpaiHM, OT)XKe, € MPOTUNPaBHO, a TOMY B3arasi He BBaXaeTbCA
BIANOBIAAIO Ha XO/He i3 3BePHEHb, NPO AKI B il igeTbeA. Lle 03Ha4ae, Wwo HagaHHA Takoi signosiai TarHe
NepcoHasnbHy BiANOBIAANBHICTL BUHHWUX NOCAA0BWX OCIB, B TOMY Y4MCAi | afMIHICTPATUBHY, K NpK
BiACYTHOCTI Bignosia,.

A He Aato 3roamn Ha byap-ake 06’eaHaHHA BIANOBIAEN Ha Pi3HI 3BEPHEHHA.

Po3’acHI0I0, WO, BiANoBIAHO A0 cT.20.1 3aKoHy YKpaiHu «Mpo £0cTyn 0o nybaivHol iHdopmauii,
«PosnopsaHuk iHpopmauii mae HagaTh Bianosiab Ha 3AMUT Ha iHpopMaLo He NizHiwe n'aTH poboumnx
[HIB 3 AHA OTPUMaHHA 3anuTy». Lle 03Hauvae, Wo ogHa BiAnoBiAb HagaeTbea Ha O4MH 3anuT. Hi 3akoHom
Yrpaitu «f1po goctyn ao ny6aivHoT iHbopmauii, Hi iHWKMM YUHHUM 3aKOHOAABCTBOM YKpaiHy He
nepesbayeHe npaso po3nopaaHmUKa iHbopmauii 06’'eaHyBaTU B OAHOMY AOKYMEHTI KilbKa Bignogigeln Ha
KinbKa 3anuTis, TUM Binblue, KINbKOM pi3HUM 3anuTyBadam. BignosigHo fo ¢T.19.2 KoHrcTuTyuii Ykpainuy,
«OpraHun aepxaBHOI BNaaK.., iX nocagosi ocobu 30608'a3aHi 4isTv nMwe Ha nigcrasi, B mexax
MOBHOBAXKEHL Ta y Cnocib, wo nepeabaveni KOHCTUTYLiEIO Ta 3aKOHaMM YKpaiHu». Lle o3Hayaeg, uo
KONEKTUBHA BiANOBIAb Ha KiNbKa 3BEPHEHb cynepeynTs cT.19.2 KoHCTUTY LT YKpaiHim, oTske, €
NPOTUNPABHOIO, @ TOMY B3arasli He BBAXAETLCA BIANOBIAAI0 Ha KOLHUI i3 3aNUTIB, PO AKI B Hilt ineTbea. Le
03Ha4ag, WO HajaHHA Takol BIANOBIAI TATHE NEPCOHaNbHY BIAMNOBIAANBHICTb BUHHUX NOCaA0BUX OCIB, B
TOMY YMCAI | a4MIHICTPATUBRY, AK NPW BiACYTHOCTI BigNOBIA!.

A He [at0 3rosm Ha Oyab-ake 06’eAHaHHA BIANOBIAEN Ha pi3Hi 3anuTy.

A He Aalo 3ro/in Ha BUKOPUCTaHHA Byab-AKoT iHOPMALLT CTOCOBHO MeEHE Ta MOTX NepCoHanbHUX AaHmX,
BK/IIOMHO By Ab-AKUX KOHTAKTHUX JaHUX, 419 Byab-aKoi MeTu i B Byab-AKUiA CROCIB, BKAOYa0LYH i pna
KOMYHIKaLii 31 MHOI0, 3@ BUKNIIOYEHHAM METH, BKa3aHOI B bONY 3BEPHEHHI.

Bignosiab Ta 3anutaHy iHbopmaLito 8 opuriHanax um B undpoeux (eNeKTPOHHKX) GAKCMMINBHUX KORiAX
(boToKoniAX 3 opuriHanis), Hanem)Ho 3acBiaYEHMX BIANOBIAHO A0 NPUMUCB cT.1 Yra3y Mpe3unaii BepxosHoi
Paan CPCP Bin 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,Mpo nopsaok Bvaadi Ta 3aCBigYeHHs NiANPpUEMCTBAMM,
yCTaHOBamu, OpraHizauiamMm Konin JOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTbCA Npas rpomaaaH” (Bigomocri BepxoBHol
Paaw (BBP), 1983, N32, c1.492), akuit fie B YKpaiHi BignosiaHo Ao 1.3 3akoHy Ykpaitu ,Mpo
NPaBOHACTYNHULTBO YKpaiHKU”, nyHKTiB 5.26, 5.27 HauioHanbHOro ctanaapty Ykpainu [epskaBHoi
yHibiKoBaHOI cucTemun aokymeHTaul, YHipiKoBaHOT cucTemu opraHisauiliHo-po3nopsauoi OOKYMeHTau|l
“Bumoru go opopmatosaHHa gokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepAKEHOIO HAKA30M
LepxcnoxuscraHaapty Yrpaiku 8ig 07.04.2003 Ne 55), npoly HagaTv MeHi B yCTaHOBIEHUI 3aKOHOM
CTPOK Ha MOIO €NeKTPOHHY afpecy, 3 AKOT OTPUMAaHWI el CT. Al He [at0 3rofW Ha BUKOPUCTaHHA By ab-
AKUX THIUX MOTX KOHTAKTHMX BaHUX /18 METU NEePEenncKu 3a UMM JTUCTOM.

16.11.17

3 noBaroi,

Nignuc: I.C. Wep6ara

3 noBarot,
Fanura CepriieHa Wepbata

Mpoluy HagatH 8igNOBIAL Y BUSHAYEHMWIM 3aKOHOM TEPMIH €N1EKTPOHHOK NOLLTOH.

Ue nosigomneHHa Byno Hagicnaue vepes cant "LocTtyn Ao Mpasau”, NpU3HAYEHHA AKOTO - HaJAHHA
MOKNMBOCTI rpOMaZiAHaM HaACMAaTH 3anuTi Npo nybaiyHy iHpopMaLLio 3 NOAANbWOO NYBAIKaLIE LUUX
3anuTie Ta BiANOBIAEM HA HKUX



